
>>	 En una encuesta realizada por la Dirección General de Tráfico (DGT) un 34,4% 
de los encuestados confiesa cruzar con el semáforo en rojo y un 55,2% 
asegura cruzar la calle por donde no hay paso de cebra. Esto demuestra 
que muchos de los atropellos son evitables.

>>	 También hay que destacar que un 86,6% afirma no llevar elementos 
reflectantes para caminar y un 23,8% asegura que camina escuchando 
música con auriculares.

>>	 Además, un 19,4% sortea los coches para cruzar la calle y un 17,5% 
prefiere cruzar un tramo sin paso para peatones a utilizar el paso 
subterráneo o elevado. Un 17% anda por el camino del carril bici.

9 de cada 10 peatones sobreviven si son 
atropellados por un vehículo circulando a 30 km/h, 

pero solo la mitad si el vehículo circula a más de 
45 km/h.
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